
Ata da 3ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º 

secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª secretária),  Ernani Cavalcante Chaves Filho, 

Antonio Calixto da Silva Filho, Cláudio Lúcio Barbosa, Aquillis Melo Silva, Luís 

Lucindo da Silva e Adriano Emerson Fernandes de Paiva. Ausentes: Ronaldo Marques 

Lins e Clemilson Rodrigues Domingos (faltas justificadas). Às 19h o Presidente 

declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e 

aprovada por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador 

Marcos, Requerimento nº 87/2022, solicitando carro pipa para o Conjunto Oscar Morais 

de Coutinho, em Zumbi. Pelo Vereador Marcelo, Requerimento nº 88/2022, solicitando 

a conclusão do calçamento da rua Inácio Pereira, no Conjunto CEHAP. Pelo Vereador 

Cláudio, Requerimento nº 89/2022, solicitando a terraplanagem e piçarramento de 

estradas na zona rural. Pelo Vereador Aquillis, Indicação nº 26/2022, solicitando a poda 

de árvores das principais praças do nosso município. Pela Comissão de Constituição e 

Justiça, Parecer favorável ao Projeto de Lei nº 10/2022, de autoria do Vereador Luís 

Lucindo da Silva, que denomina de Praça Maria da Penha Nascimento da Silva, a praça 

localizada em frente à Unidade de Saúde da Família, no Distrito de Canafístula. Pelo 

Vereador Adriano, Requerimentos nºs 90, 91, 92/2022, solicitando a reconstrução da 

ponte que dá acesso às comunidades rurais de: Bastiões, Riacho de Areia e 

Assentamento Maria Menina; instalação de iluminação pública em trecho as margens da 

Rodovia PB-079, na saída para Areia e fiscalização contra poluição sonora no centro da 

cidade. Indicações nºs 27 e 28/2022, solicitando instalação de sinalização vertical e 

horizontal em trecho da Rodovia Pb-079, na saída para cidade de Areia e campanha de 

conscientização para prevenção ao suicídio, respectivamente. Foram apreciadas e 

votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 12/2022, 

autor: Chefe do Executivo. Não foi apreciado e logo após aprovado por unanimidade 

(8x0), em sua segunda votação. Projeto de Lei nº 09/2022, autor: Marcelo. Não foi 

apreciado e logo após aprovado por unanimidade (8x0), em sua segunda votação. 

Projeto de Lei nº 10/2022, autor: Luís. Não foi apreciado e logo após aprovado por 

unanimidade (8x0), em sua primeira votação. Requerimentos nºs 85 e 86/2022, autor: 

Aquillis. Foi apreciado pelo autor e por Marcos e logo após aprovado por unanimidade. 

No grande expediente o vereador Marcelo cumprimentou a todos e teceu elogios ao 

presidente Marcos, pois fez uma grande mudança no Plenário e galerias da Câmara, em 

especial com a afixação do nome do Plenário Moisés Francisco da Silva em letras 

modernas e de extrema beleza. Também teceu elogios ao prefeito por ter contemplado a 

rua Joaquim José do Vale, nos serviços desenvolvidos pelo governo do estado, no 

asfaltamento das ruas centrais de Alagoa Grande e encerrou as palavras agradecendo a 

atenção de todos. O vereador Antonio Calixto no uso da palavra teceu elogios ao 

prefeito Antonio Sobrinho, disse que hoje esteve com ele numa reunião com o padre 

Bosco da Paróquia local e o prefeito fez uma breve prestação das contas, existe um 

saldo de aproximadamente oito milhões nas contas bancárias do município, 

demonstrando o excelente gestor que é o prefeito. Antonio Calixto teceu duras críticas 

ao governo federal, pois não tem cuidado das rodovias federais na Paraíba, dizendo que 

o DNIT que é subordinado ao governo federal, não está cumprindo o seu papel. 

Externou o seu voto ao governador João Azevedo, disse que também irá votar em João 

Bosco Carneiro Junior, pra deputado estadual, Rafaela Camaraense, para deputada 



federal e Lula, para presidente e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O 

presidente Marcos usando a palavra disse que faltou o vereador Antonio Calixto 

explicar que a maior parte desses recursos que estão nas contas bancárias do nosso 

município são convênios, principalmente com o governo federal e outra pequena parte 

com o governo estadual, através da intervenção do deputado João Bosco Carneiro 

Junior e encerrou as palavras. O vereador Aquillis no uso da palavra disse que as 

informações repassadas pelo vereador Antonio Calixto de que a prefeitura tem muito 

dinheiro em caixa é uma boa notícia, pois fica mais fácil para o prefeito atender o 

requerimento que pede um plano de cargos e carreira para alguns profissionais da 

prefeitura, aprovado recentemente nesta Casa, pois os servidores são merecedores, 

principalmente os motoristas, que recebem vencimentos de um salário mínimo e 

encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O vereador Cláudio disse que 

independentemente dos recursos que estão nas contas bancárias da prefeitura serem de 

convênios ou recursos próprios, o importante é ter saldo em caixa para tocar serviços e 

obras para beneficiar os alagoagrandenses. Cláudio disse que o governo federal, como 

também o estadual tem investido recursos em nossa cidade, pois apenas com recursos 

próprios a prefeitura não poderia fazer as obras ou funcionar o Hospital Municipal, que 

tem beneficiado diretamente a população de nossa cidade e encerrou as palavras 

agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 25 de 

agosto, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli 

Evangelista Pinto_______________________________________ (cargo: Técnico 

legislativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, 

nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da 

Silva, em 18 de agosto de 2022.  

 


